

ΦΗΜΕΣ ΛΕΝΕ...

Γράφει ο Δημήτρης Θεοφάνης



Γιατί το ποδόσφαιρο της Αυστραλίας είναι ακόμα σε χαμηλό επίπεδο



Χαιρετώ την Ομογένεια σήμερα θα ασχοληθούμε με το ποδόσφαιρο αυτό που αγαπώ και λατρεύω πιο πολύ από όλα. Εδώ και 2,5 χρόνια στην παροικία και μεγαλωμένος σε μια ποδοσφαιρική οικογένεια είχα παραστάσεις από την Ελλάδα σχετικά με τον βασιλιά των σπόρ. Πρίν περίπου 1,5 χρόνο συνεργάστηκα με την ομάδα του Sydney Olympic σαν part time εργαζόμενος ήθελα να δώ και να αποκτήσω εμπειρίες για το πώς λειτουργεί το ποδόσφαιρο εδώ στην Αυστραλία. Καταρχάς πρέπει να πούμε ότι η παροικία έχει μια τάση Θεοποίησης των Ελλήνων ποδοσφαιριστών στην Ελλάδα μέγα λάθος δυστυχώς πολλοί από αυτούς ήρθαν ήρθαν για την αρπαχτή τους και για να κάνουν τουρισμό η και για να βρουν γκόμενάκια για τις καλοκαιρινές τους διακοπές (για να κάνουμε και λίγο χιούμορ). Μερικές απορίες που απόκτησα πολύ γρήγορα ήταν η εξής γιατί οι μεγάλοι ποδοσφαιριστές της Ευρώπης έρχονται στα 40 τους? και όχι στα 25 τους αφού το ποδόσφαιρό της Αυστραλίας είναι τόσο υψηλό επίπεδο όπως λένε ορισμένοι? Γιατί οι ομάδες του A league δεν υποβιβάζονται η οι ομάδες του NPL η των άλλων πολιτειακών πρωταθλημάτων δεν ανεβαίνουν κατηγορία? Γιατί έχουμε 10 ομάδες στην 1η κατηγορία και όχι 18 η 20 όπως στα μεγάλα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα? και τέλος γιατί έχουμε μείνει να αναπολούμε

2-3 παιχταράδες που παίζανε στην Ελλάδα όταν οι φίλαθλοι της Ελλάδας ποτέ δεν είπαν για τους παιχταράδες που παίζανε στην Αυστραλία? Θα μπορούσα να πω πάρα πολλά αλλά η σελίδα δεν θα φτάσει οπότε θα περιοριστώ στα βασικά θέματα. Υπάρχουν ορισμένα ταλέντα στο πρωτάθλημα της N.N Ουαλίας μιλάω για ελληνοαυστραλούς που θα μπορούσαν να κάνουν καριέρα στην Ελλάδα αρκεί να τους βοηθήσαν άνθρωποι που αγαπάνε το ποδόσφαιρο και όχι τα προσωπικά τους συμφέροντα. Πρωσωπικά είδα ταλέντα μεγάλα και δεν χρειάζεται να είσαι σκάουτερ για να διακρίνεις αν ένας παίκτης μπορεί να ανταποκριθεί στις προσδοκίες η όχι. Πάμε τώρα στο κυρίως κομμάτι αυτό που αφορά τις ομάδες και τους παράγοντες της υπάρχουν καταρχάς παράγοντες που αγαπάνε το ποδόσφαιρο και επενδύουν τα χρήματά τους με τα όποια λάθη μπορούν να γίνουν. Υπάρχουν όμως και παράγοντες που δεν έχουν ιδέα από ποδόσφαιρο και το χρησιμοποιούν για τα προσωπικά τους συμφέροντα και την κοινωνική τους αναρήκηση. Θα μου πείτε αυτά δεν συμβαίνουν παντού ναι σίγουρα αλλά επειδή ζούμε εδώ σχολιάζω τα δικά μας..... Ένα άλλο μεγάλο θέμα για μένα είναι το κατά πόσο οι μεγάλοι ευρωπαϊκοί σύλλογοι βλέπουν στα σοβαρά το ποδόσφαιρο της Αυστραλίας? **ΜΕΓΑ ΘΕΜΑ** για μένα ακόμα δεν το βλέπουν σοβαρά οι μεγάλοι σύλλογοι όπως η

Ρεάλ Μαδρίτης, η Μίλαν, η Μπαρτσελόνα, η Τσέλσι κτλ δεν ασχολούνται καθόλου άντε να έρθουν να δώσουν κάνα φιλικό το καλοκαίρι με τα δεύτερα και αυτό για οικονομικούς λόγους. Γιατί δεν ασχολούνται γιατί δεν υπάρχουν οι κατάλληλοι άνθρωποι να γίνουν οδηγοί και να προσεγγίσουν τις ομάδες αυτές πώς θα πείσουμε τα μεγάλα κλάμπ να ασχοληθούν σε ένα πρωτάθλημα που δεν πέφτει ούτε ανεβαίνει κανένας? Πάμε τώρα και στην εθνική Αυστραλίας θα το πω και ας γίνω κακός στο Παγκόσμιο Κύπελλο της Βραζιλίας ήταν μια παταγώδης αποτυχία. Η καραμέλα δύσκολος όμιλος ισχυροί αντίπαλοι κτλ δεν έχουν νόημα για μένα. Το αποτέλεσμα μετράει 0 βαθμοί και 9 γκολ παθητικό με μια άμυνα τραγική. Τελευταία φορά που πραγματικά είδα μια δυνατή Αυστραλία ήταν το 2006 όταν και αποκλειστικά άδικα στην φάση των 16 από την Ιταλία εκεί ναι ήταν μια δυνατή και ψυχωμένη ομάδα. Για να μην είμαι όμως άδικος πρέπει να πω ότι ο άγγελος ποστεκόγλου έχει κάνει καλή δουλειά μέχρι στιγμής και η κατάκτηση του Asian cup ήταν μια επιτυχία όμως για να ξαναζήσει στιγμές η Αυστραλία 2006 θα πρέπει να έχει 4-5 παίκτες που θα κάνουν την διαφορά δεν μπορούμε να ζούμε με τις αναμνήσεις το μέλλον μας ανήκει αν αφήσουμε το παρελθόν και κοιτάξουμε μπροστά και αυτό δεν ισχύει μόνο το ποδόσφαιρο